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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ANDREA EVELYNE VICENTEÑO BARRIENTOS.- 

Gracias. Hola, buenas tardes tengan todas y todos los diputados integrantes de la 

Comisión de Juventud, a las personas que nos siguen en las diversas plataformas 

digitales.  

Antes de dar inicio a los temas de hoy que nos convocan, le doy la bienvenida a la 

diputada Ameyalli Reyes, quien está como Secretaria en esta Comisión. Me pongo a su 

orden para cualquier tema referente a las actividades legislativas o a cualquier otro.  

Siendo las 13:16 horas del día  miércoles 30 de marzo, les informo que la convocatoria a 

esta reunión tiene como objetivo llevar a cabo la tercera sesión ordinaria de la Comisión 

de Juventud.  

Le pido por favor a la compañera diputado Ameyalli Reyes a quien con su carácter de 

Secretaria de esta comisión, proceda a pasar lista de asistencia a fin de declarar el 

quórum requerido en el Reglamento de esta honorable soberanía.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA AMEYALLI REYES BONES.- Claro que sí, diputada.  

Por instrucciones de la Presidencia, se procede a pasar lista de asistencia.  

Diputada Andrea Evelyn Vicenteño Barrientos: presente 

Diputada Frida Jimena Guillén Ortiz: presente 

Diputada Alejandra Méndez Vicuña: presente 
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Diputado Christian Moctezuma González: presente 

Diputada Marcela Fuente Castillo: presente 

Diputada Maxta Iraís González Carrillo: presente 

La de la voz, diputada Ameyalli Reyes Bones.  

¿Falta alguna diputada o diputado en pasar asistencia? 

Diputada Alejandra Méndez Vicuña: presente 

Diputada Presidenta, contamos 7 asistencias le informo la existencia del quórum legal. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Secretaria. Declaro el quórum legal, se abre la 

sesión. 

En virtud de que el orden del día ha sido circulado en tiempo y forma, y de no existir 

inconveniente, solicito la dispensa de su lectura pidiéndole a la diputada Ameyalli, 

Secretaria de esta Comisión, dar cuenta de la votación de manera económica. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia en votación económica se le 

pregunta a las y los diputados integrantes de esta Comisión si hay alguien en contra del 

orden del día lo manifieste levantando la mano. 

Les pregunto a las y los diputados integrantes si están a favor del orden del día se 

manifiesten levantando la mano. 

Informo a la Presidencia la aprobación del orden del día. 

LA C. PRESIDENTA.- Si no hay ningún inconveniente y toda vez que toda la 

documentación fue circulada en tiempo y forma, le solicito a los diputados integrantes de 

esta Comisión se conceda la dispensa de la lectura del acta de la sesión anterior. Por lo 

cual le solicito a la diputada Secretaria someta a votación la aprobación del acta en 

cuestión. 

LA C. SECRETARIA.- Si ninguna diputada o diputado tiene inconveniente con la 

dispensa de la lectura, le solicite levante la mano si alguien está por la negativa. 

Le solicito a los diputados y diputadas se sirvan de levantar la mano si están por la 

aprobación del acta en cuestión. 

Se informa a la Presidencia la aprobación del acta de la sesión anterior de esta Comisión. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Secretaria. 
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El siguiente punto del orden del día corresponde a la lectura, discusión y en su caso 

aprobación del acuerdo correspondiente a la convocatoria para la entrega del Premio de 

la Juventud de la Ciudad de México. 

Es importante referir que la propuesta de convocatoria enviada por la INJUVE fue 

observada y modificada a propuesta de las diputadas Maxta Iraís y Ameyalli Reyes, 

además que el acuerdo en cuestión fue enriquecido con las observaciones del diputado 

Christian Moctezuma. 

En caso no existir ninguna manifestación en contra, les solicito la dispensa de la lectura 

del acuerdo, toda vez que fue circulado en tiempo y en forma, por lo cual le solicito de la 

manera más atenta a la diputada Secretaria proceda a tomar la votación de manera 

nominal a los diputados integrantes.  

LA C. SECRETARIA.- Se somete a consideración de las y los diputados el acuerdo 

referido por la Presidencia, no sin antes preguntar si alguno de los compañeros diputados 

quiere hacer uso de la voz.  

EL C. DIPUTADO CHRISTIAN MOCTEZUMA GONZÁLEZ.- Yo, diputada Secretaria. 

LA C. SECRETARIA.- Adelante, diputado.  

EL C. DIPUTADO CHRISTIAN MOCTEZUMA GONZÁLEZ.- Gracias. Buenas tardes, 

compañeras y compañeros integrantes de la Comisión de Juventud. 

Sólo quiero agradecer a la Presidencia por haber tomado en cuenta las observaciones 

que hicimos llegar respecto al acuerdo que hoy estamos aprobando, el cual me parece 

que es un estímulo importante para nuestras personas jóvenes para que puedan impulsar 

y desarrollar sus ideas, que al paso del tiempo seguramente incidirán en la vida pública de 

nuestra ciudad.  

Sería muy enriquecedor poder impulsar a las y a los ganadores de este premio, me refiero 

a darle seguimiento y considerar poder apoyarles desde este Congreso de la Ciudad de 

México y obviamente desde esta Comisión para que sus proyectos logren mayor impacto 

en nuestra sociedad.  

Aprovecho para decir que me siento muy contento que la Universidad Autónoma de la 

Ciudad de México forme parte del jurado calificador. 

Muchas gracias. Es cuanto.  
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LA C. SECRETARIA.- Gracias, diputado Christian. 

¿No sé si haya alguien más que quiera tomar la voz? 

De no ser así, procederemos a votar de manera nominal, por lo que se les solicita indicar 

su nombre y el sentido de su voto.  

Diputada Andrea Evelyne Vicenteño Barrientos: a favor. 

Diputada Frida Jimena Guillén Ortiz: a favor. 

Diputada Alejandra Méndez Vicuña: a favor. 

Diputado Christian Moctezuma González: a favor. 

Diputada Marcela Fuente Castillo: a favor. 

Diputada Maxta Iraís González Carrillo: a favor. 

La de la voz, Ameyalli Reyes Bones: a favor. 

Diputada Presidenta, se le informa que con 7 votos a favor, 0 en contra, se aprueba este 

acuerdo. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Secretaria. 

Dando continuidad al orden del día, correspondiente a la lectura, discusión y en su caso 

aprobación del informe semestral de la Comisión de Juventud. Si no hay ninguna 

manifestación en contra, les solicito la dispensa de la lectura del informe, toda vez que fue 

circulado en tiempo y forma. 

Por lo cual le solicito de la manera más atenta a la diputada Secretaria proceda a tomar la 

votación de manera económica a los integrantes de esta Comisión.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, pregunto a los diputados y 

diputadas presentes si están de acuerdo con la aprobación del primer informe semestral 

de la Comisión. Si es así por favor manifiéstenlo levantando la mano. 

Diputada Presidenta, se le informa que se aprueba el primer informe semestral. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Secretaria. 

Dando continuidad al orden del día, solicito por favor a la diputada Secretaria pregunte si 

algún diputado quiere agregar algún punto en asuntos generales. 
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LA C. SECRETARIA.- Con gusto. Por instrucciones de la Presidencia, pregunto a las 

diputadas y diputados presentes si alguien quiere agregar algún punto en asuntos 

generales. 

LA C. DIPUTADA MAXTA IRAÍS GONZÁLEZ CARRILLO.- Si me puede agregar a mí, 

por favor, diputada Ameyalli. 

LA C. SECRETARIA.- Claro que sí, diputada Maxta. ¿Alguien más? 

Diputada Presidenta, se le informa que la diputada Maxta tiene un asunto general. 

LA C. PRESIDENTA.- Le damos la palabra, por favor. 

LA C. DIPUTADA MAXTA IRAÍS GONZÁLEZ CARRILLO.- Muchísimas gracias, 

diputada Presidenta, diputada Secretaria. 

Felicitar esta labor que se está haciendo de trabajo coordinado con el INJUVE y el 

Congreso de la Ciudad de México. 

Nada más para dejar un tema y ver si a través de la Presidencia de la Comisión de la 

Juventud nos pueden apoyar, que es el tema de la medalla al mérito Juvenil, el cual viene 

reglamentado a través del Reglamento del Congreso de la Ciudad, en el artículo 370 y 

que nosotros contamos con un informe de que la legislatura pasada no se brindó esta 

medalla. 

Entonces, hay un oficio por parte ya de la JUCOPO que se remitió a la unidad de 

transparencia, entonces nada más ver la posibilidad si a través de la Comisión, a través 

de la presidenta Vicenteño se puede también solicitar la información a la Junta de 

Coordinación Política y a la Unida de Transparencia y de ser así que podamos abonar y 

coadyuvar para que también se lleve a cabo la sesión al mérito juvenil, que está en 

nuestro Reglamento. 

Entonces, estamos trabajando con el INJUVE y lo veo excelente, pero también que 

podamos realizarlo dentro de lo  que también establece nuestro Reglamento en cuanto al 

mérito juvenil 2020 que también quedó pendiente. 

Nada más solicitarle, diputada Presidenta, si usted nos puede apoyar a remitir esta 

solicitud de informe a la JUCOPO y a la Unidad de Transparencia para desarrollar el 

tema. 
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LA C. PRESIDENTA.- Claro que sí, diputada. Se hace la consulta correspondiente y les 

informo a los compañeros. 

LA C. SECRETARIA.- Diputada Presidenta, se le informa que no hay algún otro asunto 

general. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. No existiendo más puntos en 

cartera, se da por concluida nuestra sesión, siendo la Una con 29 minutos del día 

miércoles 30 de marzo del año en curso, se declara la clausura de esta reunión de 

trabajo. 

Muchas gracias a todos y que tengan una excelente tarde. 

 


